



MP3-плеер на колесах. После включения маленький гаджет начинает ездить по полу, кружиться в танце и мигать лампочками в ритм музыке. Память Sony Rolly вмещает более 500 звуковых файлов. Для того чтобы их загрузить, необходимо подключить плеер к компьютеру через USB или Bluetooth. Отличный подарок для ребенка.

**Где купить:** [www.sonystyle.ru](http://www.sonystyle.ru)

**Цена:** 16 590 руб.

## 12. ШОКОЛАДНЫЙ КАЛЬКУЛЯТОР

«Шокулятор» — отличное средство для поднятия настроения. Этот калькулятор, замаскированный под плитку шоколада, обернут фольгой и упакован в бумагу, а самое главное — пахнет какао-бобами и содержит ноль калорий. Единственная трудность — уберечь «шокулятор» от коллег-сладкоежек.

**Где купить:** [www.tehnotoys.ru](http://www.tehnotoys.ru)

**Цена:** 610 руб.

## 13. МАЯК ДЛЯ МОБИЛЬНОГО ТЕЛЕФОНА

У иголки в стоге сена и мобильного телефона, звонящего в женской сумке, есть как минимум одна общая черта: их очень непросто найти. Чтобы упростить процесс обнаружения сотового аппарата в условиях стресса или плохого освещения, компания Mathmos создала брелок-подсветку. Он очень прочный, легкий и не требует подключения к телефону. Но когда на аппарат поступает звонок, лампочка начинает светиться, реагируя на определенный вид излучения. Единственный недостаток гаджета — недолговечность батареек.

**Где купить:** [www.boomboomroom.ru](http://www.boomboomroom.ru)

**Цена:** 659 руб.

## ПОЛЕЗНЫЕ САЙТЫ

Тысячи людей по всему миру внимательно следят за рынком гаджетов, публикуя новости на своих интернет-сайтах. Вот пятерка заслуживающих внимания гаджет-блогов планеты:

**1. Gizmodo.com** — самый посещаемый гаджет-блог в мире. Редакторы сайта обладают удивительной способностью добывать предпродажные образцы мобильной техники. Так, Gizmodo первым показал миру прототип iPhone 4G.

**2. Akihabara.com** — один из лучших японских сайтов о гаджетах. Назван в честь токийского района Акихабара — высокотехнологичного центра города. Именно здесь первыми появляются самые безумные достижения японской мысли.

**3. Engadget.com** — интернет-портал, запущенный основателем Gizmodo. Входит в двадцатку самых влиятельных блогов в мире по версии газеты The Guardian.

**4. HabraHabr.ru** — один из самых популярных техноблогов России, работающих по принципу User Generated Content, то есть новости и публикации создают сами пользователи. Кладезь информации на все технические темы.

**5. WalkyTalky.ru** — популярный российский техноблог. Новости поданы легко, со значительной долей здорового цинизма.

# ЦЕНТРТЕЛЕКОМ: НОВЫЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ УСПЕШНОГО РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА

Сегодня сложно представить работу какого-либо предприятия без использования возможностей современных телекоммуникационных систем. И речь не идет только о многоканальной телефонной связи или выделенном доступе в Интернет. Инфокоммуникации сегодня проникли во все механизмы работы бизнеса: от электронного документооборота до систем мониторинга продаж и маркетинга. А это уже уровень IT-инфраструктуры, построение которой — сложная задача. И ее решение не всегда возможно собственными силами компании.

ОАО «ЦентрТелеком» совместно с дочерним предприятием ЗАО «ЦентрТелеком Сервис» разработало систему реализации комплексных IT-решений для корпоративных клиентов, включающую в себя все необходимые элементы для успешной работы с пользовательскими проектами любой сложности. Компания имеет возможность предоставлять готовые решения для самых разнообразных задач — накопленные интеллектуальные и технологические ресурсы ЦентрТелекома отвечают современным требованиям рынка. И сегодня компания создает уникальную базу проектных решений, стремясь занять нишу технологического консалтинга и проектного управления комплексными телекоммуникационными проектами в регионах Центрального федерального округа РФ.

Гарантией успешной реализации «ОАО «ЦентрТелеком» пользовательских проектов является не только стремительное увеличение пропускной способности межрегиональной инфраструктуры передачи данных и расширение зоны покрытия волоконно-оптических сетей связи компании по всему ЦФО, но и четко выстроенная система работы с корпоративными пользователями. Для повышения качества обслуживания бизнес-клиентов в ЦентрТелекоме проведена серьезная работа по сокращению сроков и процедур планирования, согласования и реализации пользовательских проектов.

В рамках модернизации системы взаимодействия с корпоративными заказчиками в ОАО «ЦентрТелеком» в 2009 году был создан специализированный Центр продаж корпоративным клиентам. Специалисты Центра оперативно рассматривают обращения бизнес-структур о предоставлении услуг связи, прорабатывают технические составляющие проектов создания корпоративных сетей, развивают систему интегрированных услуг компании на основе анализа потребительских нужд. Должное вни-

мание также уделяется развитию системы взаимоотношений с поставщиками типовых и индивидуальных программных продуктов, которые могут быть использованы при решении специфических задач, стоящих перед конкретными заказчиками.

На сегодняшний день перечень продуктов ОАО «ЦентрТелеком» для корпоративных клиентов не просто расширен до определенного набора сервисов. На основе возможностей существующей сети компания предлагает заказчикам готовые телекоммуникационные решения для любых производственных задач, начиная с создания сетей VPN и заканчивая рядом коробочных решений для всех категорий бизнеса. В их числе — «Виртуальный офис», «Виртуальная АТС», «Виртуальный Call-центр» и наборы услуг класса Fixed to Mobile Convergence (FMC).

Пакет услуг «Виртуальная АТС» обладает функционалом офисной телефонной станции с дополнительными возможностями, в числе которых удаленная работа сотрудников, организация групп абонентов, выбор плана нумерации, ведение личной и общей адресной книги, запись разговоров.

«Виртуальный Call-центр» позволяет без приобретения необходимого оборудования организовать в офисе заказчика корпоративный центр обслуживания вызовов. Интеллектуальная платформа услуг связи ОАО «ЦентрТелеком» дает возможность создавать специализированные рабочие места операторов и супервизоров Call-центра, а также настраивать алгоритмы обработки входящих вызовов с учетом особенностей бизнес-модели пользователя. Услуга «Виртуальный Офис» предоставляет абонентам сервис интеллектуальной маршрутизации вызовов с единого номера на список контактных телефонов.

Кроме того, ЦентрТелеком по заказам корпоративных клиентов обладает возможностями создания систем видеонаблюдения и видеоаналитики, оказывает услуги call-центров с интегрированными центрами обработки и хранения данных, а также предлагает ряд других IT-решений.

В рамках реализации каждого пользовательского проекта специалисты компании способны выполнить весь спектр работ от проектирования и внедрения IT-систем до полного сопровождения готового проекта. ОАО «ЦентрТелеком» также обладает возможностями разработки оптимальной концепции построения телекоммуникационной системы для тех предприятий, которые уже владеют сложной IT-инфраструктурой или планируют внедрить подобные решения.